

Благоухание от креста...почему?

Послан Lida - 06.05.2011 13:37

Торжественное архиерейское богослужение в субботу, 26 марта, было совершено архиепископом Владимирский и Сузdalский Евлогием. После совершения чина выноса Креста, к нему (к кресту)можно было приложиться всем прихожанам. Я подходила несколько раз и удивлялась благоуханием исходящим от креста....Это специальная какое то масло....? Просто от других икон, такого аромата нет....мне интересно....

Благоухание от креста...почему?

Послан Karllich - 23.05.2011 00:30

Да, действительно, как пояснил настоятель храма священник Сергий, Крест выносимый в Крестопоклонную неделю, а также в праздники Происхождения (изнесения) Древ и Воздвижения Честного Креста Господня, особо умащивают ароматами. Обычно это розовая вода, либо аромат кипариса, или иные естественные ароматы без содержания спиртов. Делается это из благоговения к святыне и для того, чтобы как-то выделить, напомнить особый духовный смысл и значение Креста для всех верующих. Кроме того по древней Иерусалимской традиции, которая бывает и в некоторых кафедральных соборах, совершается чин воздвижения Креста. Во время этого чина священнослужители омывают Крест возливая на него из сосудов розовую воду. Насколько мне известно в нашем храме этот чин не совершался.

Подобным образом ароматами умащивают и Плащаницу, в воспоминание того, как праведный Иосиф Аримафейский возлагал ароматы на Тело Спасителя, приуготовляя Его к погребению.
